

额度不可能短时间内大幅度提高 代办大额信用卡行为不靠谱

“尊敬的X女士:您好,您的XX银行信用卡综合评分已达到我行提额标准,请致电客服00861711822XXXX办理,当日有效。”昨日,正发愁如何提高信用卡额度的市民宋女士收到这样一条信息。拨打信息中提供的电话之前,她先问了问客户经理。果然,这条短信根本不是银行所发。

关于信用卡提额、代办大额信用卡的小广告,大部分人看了之后并不会在意,但是对正好缺钱的人来说,却有可能病急乱投医,一步一步走上诈骗分子下好的套。业内人士提醒,办理信用卡一定要在银行等正规渠道,不要听信所谓能帮忙办理大额信用卡的谎言。记者 倪子



多刷多办分期有助于提额

信用卡额度分为临时额度和固定额度,临时额度的申请相对容易些,可以通过银行电话和网银申请,有1个月到3个月的有效期,只要在有效期内用卡良好,在此基础上申请固定额度就容易很多。还可以自己带齐各种资质证明材料前往银行柜台申请提高固定额度。通常情况下,信用卡的额度不可能短时间内大幅度提高,需要一个不断累积的过程,因此,大家在提额方面一定要注意防范那些骗局。

如果自己有一定的资产(比方说房子、车、存款等),那么可以直接向银行提供这些材料,申请提额。如果没有这些东西,只有一条途径,那就是养卡。而养卡提额是存在技巧的。

首先,你要经常刷卡。经常刷信用卡,不光能免掉年费,还能提升信用卡的额度。经常使用,无形之中,就会成为发卡行的活跃用户,提额的时候,会有一些奖励。如果连续稳定的消费,月均有交易的话,发卡行甚至会主动给与提额。

其次,不定期的高额消费。经常使用信用卡代表着稳定的活跃度,而不定期的大笔消费,并且能够按时偿还,会被发卡行认定为优质客户。卡主申请提额,也会变得很简单。当然,这类大额消费,不是刷爆。如果经常一笔刷空额度,就算后续能按期还上,也是提额的大忌。

再次,不能恶意套现。信用卡支持取现,正常取现的话也可以提升额度。但是,如果是恶意套现的话,一旦被发现就会遭遇封卡降额,再想要提升额度就比较困难。

此外,还有个很有效的办法,那就是办理分期还款。银行发行信用卡,目的肯定是赚钱,所以让银行能赚到钱是非常重要的,我们养卡过程当中,为了更好地防止风险,可以适当做一点小分期,这也是直接为银行做贡献。因为分期会增加成本,所以只需要偶尔来一次即可,如果非要定一个时间,3~6个月比较合适。

信用卡临时提额别乱用

逢年过节,或者当你有大额消费需求的时候,可以向银行提出临时提高信用卡额度。对于持卡人来说,申请临时额度的好处有两个:一是使用临时额度同样可以为信用卡累积积分;二是相比提升固定额度来说,申请手续更为简便,生效也更为及时。一般来说,持卡人必须使用信用卡3个月以上,提额的评估条件主要看客户征信、个人家庭、工作等情况,一般3个工作日可以提额。

据了解,临时额度内的账单不享受循环信用,也就是在当期账单会全部计入最低还款,需要持卡人一次性还清。临时额度一般当月有效,并非永久性提高额度。

虽然“临时提额”给持卡人带来了更多方便,令持卡人有了更多的资金周转,但是业内人士提醒,持卡人在申请临时额度时应量力而行,在考虑自己还款能力的基础上刷卡消费。

业内人士表示,银行对于信用卡超限部分一般不收取任何费用,但临时额度不享受循环信用,须在到期还款日之前一次还清,而不能按照10%的比例归还最低还款额。这无形中加大了持卡人的还款压力。此外,临时提额如果逾期未还,除了滞纳金与利息外,这部分欠款将被额外收取5%的超限费。

借助“消费热”,信用卡持卡人提额需求激增,近期“提额”“代办大额信用卡”等以“提额软件”或“内部人员”名义进行的骗局频频出现。多个省市地区均有人上当受骗,有些骗局甚至涉案上千万。

所谓的提额软件更多的是不法分子做的钓鱼软件,被人植入木马病毒,用以套取客户信用卡资料及其密码。“一定要通过银行正规渠道提升信用卡额度,同时要注意对信用卡相关信息加强保密,防止个人信息泄露后被不法分子利用,造成损失”。

TOP 理财

3·15 金融消费

攻略

市民案例

买POS机办理大额信用卡? 假的

张先生是做生意的,一直都缺乏流动资金。但是,贷款很不容易,他就想拥有一张能高额透支的信用卡,一天,一个“支付公司”的电话给了他惊喜,说他们是银联的下属公司,现在有优惠政策,商家只要购买POS机,便可以给老板个人办理高额信用卡。张先生很高兴,便加了那人微信,很快商定花2984元人民币,购买两台POS机,并提供了自己的各种信息。那人说,寄出机器之后马上帮他填报表格,在银行“走流程”。

张先生收到对方寄来的POS机

后,对方发来某股份制银行的官方网站,显示了4个申请人的名字,的确在“走流程”之中。对方又跟他聊天,并诱他以同样价格再可买3台POS机,信用卡透支额度可以从10万元增加到21万元。张先生心动了,便又向对方转去3台机器的钱。但是,信用卡却迟迟不见影子。

后来,久等没有消息的张先生接到某股份制银行的短信,通知其申请信用卡被拒,没有说明原因。张先生感觉自己上了当,便向警方报案,警方查证,发现地址上根本就没有这家公司。

代办大额信用卡机构不可信

随着经济社会的快速发展,信用卡的使用越来越普遍,在办理信用卡时,除了直接到银行办理,也有不少人选择通过个人机构进行代办。而许多人在信用卡代办机构的选择上警惕性不强,给犯罪嫌疑人留下了可乘之机。

现在网贷平台多得数不胜数,骗子获取你的身份信息后,可以去不同的贷款平台申请贷款,所有这些贷款都是在你的名下的。等收到短信,你才发现身份信息被盗用了。

此外,打着收取手续费就能办理大额信用卡的幌子也一定不要相信。经营超市的小韩在银行办理多次信用卡但额度都不高,眼下正缺现金,忽然收到了代办信用卡的短信,7~15天办好。小韩心动

了,马上联系了对方,对方称不需要提供工资证明、个人信用记录等资料,只用本人身份证和手机号,就能办理大额信用卡。

虽然半信半疑,但看到对方朋友圈里大量信用卡的照片、视频,小韩打消了疑虑。几经接触后对方表示,可办理一张40万元额度的信用卡,不过要先缴纳8000元手续费。小韩办卡心切,马上转账,随后对方又以疏通关系等借口,陆续收了10000元手续费。小韩抱着幻想等了近4个月,发现微信被对方拉黑,才意识到自己被骗了。

银行人士表示,很多“代办大额信用卡”都是骗人的,收了你给的“好处”后,不是给你张假卡,就是从此查无音讯。

